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Місія компанії Perrigo полягає в тому, щоб покращувати життя, пропонуючи споживачам Quality, 
Affordable Self-Care Products™ (Якісні, доступні продукти по догляду за собою), яким вони довіряють, 
усюди, де вони продаються. Відповідно до цієї місії компанія Perrigo керується основними 
цінностями: 

• Порядність – Ми робимо правильні речі 

• Повага – Ми демонструємо, наскільки ми цінуємо одне одного 

• Відповідальність – Ми несемо відповідальність за свої дії 

Компанія Perrigo вважає, що етична, соціальна та екологічна відповідальність є важливим елементом 
її цінностей. Тому компанія Perrigo прагне розвивати відносини зі своїми постачальниками, які 
дотримуються таких самих принципів, і за необхідності компанія Perrigo працюватиме з 
постачальниками з метою постійного вдосконалення.  
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1. ВПРОВАДЖЕННЯ ЕТИЧНИХ СТАНДАРТІВ ДЛЯ ПОСТАЧАЛЬНИКІВ 

Етичні стандарти для постачальників визначають керівні принципи, дотримання яких компанія 
Perrigo очікує від своїх підприємств і постачальників стосовно соціальної та екологічної 
відповідальності, законного та етичного ведення бізнесу і корпоративного управління. Компанія 
Perrigo зобов’язується реалізовувати ці принципи в усьому ланцюжку поставок, співпрацюючи зі 
своїми постачальниками та перевіряючи їх.  
 

Якщо до будь-якого постачальника застосовуються інші письмові місцеві стандарти або вимоги, що 
стосуються цих Етичних стандартів для постачальників, слід застосовувати більш жорсткі стандарти 
або вимоги. Компанія Perrigo може контролювати діяльність за допомогою перевірок на місцях, 
сертифікації та оцінок третіх сторін. Постачальники не можуть залучати субпідрядників для 
виробництва продуктів або компонентів компанії Perrigo без попереднього письмового схвалення 
компанії Perrigo, і вони повинні забезпечити знання та дотримання такими субпідрядниками цих 
Етичних стандартів для постачальників. 
 

2. СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

Сучасне рабство та торгівля людьми 
Компанія Perrigo не допускає сучасного рабства та торгівлі людьми. Працевлаштування має бути 
вільно обраним, а будь-яка праця має бути добровільною. Компанія Perrigo дотримується політики 
нульової толерантності до працевлаштування дітей/неповнолітніх осіб, рабської, примусової, 
кабальної праці або будь-яких незаконних форм праці. Постачальники та пов’язані з ними 
субпідрядники не повинні брати участь або підтримувати торгівлю людьми в будь-який спосіб. 
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Постачальники повинні впроваджувати процедури, які забезпечують дотримання найсуворіших 
законів про рабство та торгівлю людьми, незалежно від їхнього місця розташування. Працівникам 
слід мати можливість контролювати свої документи, що посвідчують особу, та вільно залишати свого 
роботодавця.  
 

Постачальники не повинні наймати на роботу будь-яку особу, яка молодша за відповідний 
мінімальний правовий вік для роботи за наймом, або молодша шістнадцяти років, залежно від того, 
який вік є більшим. Діти та молодь віком до вісімнадцяти років не повинні найматися для роботи в 
небезпечних умовах. 
 
Повага та гідність 
Постачальники повинні ставитися до всіх співробітників із повагою та гідністю. Співробітники не 
повинні піддаватися тілесним покаранням, фізичним, сексуальним, психологічним, фінансовим або 
словесним домаганням або образам у будь-якій формі.  
 

Умови праці  
Постачальники повинні бути зобов’язані забезпечувати чисте, безпечне та здорове робоче 
середовище, призначене для запобігання нещасним випадкам та травмам під час роботи. 
Постачальники повинні проводити для співробітників, включаючи нових або повторно призначених 
співробітників, регулярні навчання з питань безпеки та охорони праці, які мають документуватися.  
 

Робоче середовище повинне відповідати чинним законам та нормам, надаючи: доступ до чистих 
вбиралень, питної води, санітарних зон для зберігання їжі, відповідних медичних засобів, засобів 
індивідуального захисту, а також добре освітлених, відповідних робочих станцій. Крім того, 
постачальники забезпечать безпечне зберігання хімічних речовин та надійні програми 
протипожежної безпеки та запобігання пожежі, включаючи, але не обмежуючись планами дій у 
надзвичайних ситуаціях із чіткими та доступними проходами та виходами, щодо яких співробітники 
мають бути обізнані.  
 

Робочий час та оплата праці 
Постачальники повинні чесно платити своїм співробітникам заробітну плату та надавати пільги, які 
відповідають чи перевищують застосовні, законодавчо встановлені мінімальні вимоги до розміру 
заробітної плати в країні, в якій працюють постачальники. Співробітникам слід надавати чіткий 
письмовий звіт по кожному періоду оплати, який відображає будь-які відрахування із заробітної 
плати, здійснені відповідно до чинного законодавства.  
 

Постачальники повинні підтримувати належний робочий час для співробітників відповідно до будь-
яких необхідних стандартів або застосовних місцевих законів, залежно від того, що з них є 
найсуворішим. Співробітникам слід надавати прийнятні вихідні дні та відпустки.  
 

Дискримінація та рівні можливості 
Компанія Perrigo поважає та підтримує різноманітність у всіх її формах. Умови працевлаштування 
повинні базуватися на навичках і здатності людини виконувати роботу, а не на особистих 
характеристиках або переконаннях особи, яка приймає рішення про прийняття на роботу особи. 
Постачальники компанії Perrigo не повинні дискримінувати своїх співробітників під час найму на 
роботу або у зв'язку з будь-якими іншими умовами праці на основі раси, віку, кольору шкіри, 
расового походження, статі, сексуальної орієнтації, релігії, інвалідності, політичних поглядів, 
соціальних поглядів або факторів походження чи інших подібних факторів.  
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Імміграційне законодавство  
Постачальники повинні наймати на роботу лише тих працівників, які мають законне право 
працювати, перевіряючи оригінали документів (а не фотокопії), перш ніж працівники зможуть почати 
роботу. Постачальники повинні мати процедури для підтвердження дотримання вимог 
законодавства. Постачальники повинні мати доступ до документації та періодично перевіряти агенції 
з питань зайнятості, які направляють постачальникам співробітників, для контролю дотримання 
вимог.  
 

Свобода об'єднань  
Постачальники повинні визнавати та поважати законне право працівників вільно об'єднуватися (або 
не об'єднуватися) з будь-якою групою, як-от групи для ведення колективних переговорів або 
профспілки, якщо такі групи є законними у відповідній країні. Постачальники не повинні 
дискримінувати представників працівників і повинні дозволяти їм виконувати свої представницькі 
функції на робочому місці.  
 
Залучення громад 
Компанія Perrigo віддана громадам, в яких вона працює. Компанія Perrigo підтримує місцеві громади 
шляхом благодійних пожертв і волонтерства для покращення освітнього, культурного, економічного 
та соціального добробуту. Компанія Perrigo цінує постачальників, які демонструють зобов’язання 
перед їхніми громадами, і які демонструють взаємодію зі спільнотами шляхом волонтерства, 
благодійної діяльності та державно-приватних партнерств, які позитивно та стабільно впливають на 
громади, в яких вони працюють.  
 

3. ЗАКОННІ ТА ЕТИЧНІ МЕТОДИ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ 

Компанія Perrigo вестиме бізнес лише з авторитетними компаніями, які демонструють етичну та 
відповідальну діяльність у межах закону. Постачальники та ділові партнери повинні дотримуватися 
застосовних місцевих і національних законів, норм та інших відповідних галузевих стандартів. Якщо 
галузева практика суперечить чинному законодавству або нормам, постачальники повинні, як 
мінімум, дотримуватися діючих законодавчих вимог.  
 

Конфлікти інтересів та дарування подарунків 
Постачальники повинні запобігати виникненню конфліктів інтересів або компрометуючої поведінки 
у відносинах, діях і комунікаціях, що включає розкриття будь-яких особистих стосунків із 
співробітниками компанії Perrigo. Постачальники не повинні дарувати або отримувати подарунки чи 
грошові винагороди, крім тих, що мають номінальну вартість.  
 

Протидія корупції 
Постачальники не повинні давати або отримувати хабарі або неналежні платежі будь-якого типу, 
прямо або опосередковано через третю сторону. Постачальники повинні дотримуватися всіх 
антикорупційних законів, зокрема тих, які забороняють платити, обіцяти, пропонувати або дозволяти 
надавати грошові кошти, подарунки або інші цінні речі, щоб отримати неналежну комерційну 
перевагу. Крім того, будь-яка взаємодія з державними службовцями повинна відбуватися із суворим 
дотриманням усіх застосовних законів і нормативних актів.  
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Захист персональних даних та конфіденційність 
Постачальники повинні захищати конфіденційну або службову інформацію компанії Perrigo та 
дотримуватися застосовних законів про конфіденційність, як-от Загальний регламент ЄС щодо 
захисту даних (General Data Protection Regulation, GDPR) та будь-яких інших місцевих норм про 
конфіденційність. Наші постачальники повинні поважати, захищати та зберігати інтелектуальну 
власність, персональні дані та іншу конфіденційну інформацію компанії Perrigo. Постачальники не 
використовуватимуть назву або торгові знаки компанії Perrigo або будь-яких її афілійованих осіб без 
попередньої письмової згоди компанії Perrigo.  
 

Клінічні дослідження  
Компанія Perrigo дотримується етичних, наукових і клінічних стандартів у всьому світі та очікує від 
наших постачальників того ж самого. Усі дослідження повинні бути розроблені та проведені 
відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових актів, а також всесвітньо визнаних 
принципів міжнародної етики для забезпечення безпеки пацієнтів, які беруть участь у клінічних 
випробуваннях.  
 

Благополуччя тварин та випробування на тваринах 
Постачальники повинні забезпечити шанобливе ставлення до тварин і ставитися до жорстокого 
поводження з тваринами з нульовою толерантністю. У рамках стандартної практики та зобов’язань 
перед зацікавленими сторонами, компанія Perrigo буде використовувати альтернативні засоби 
тестування, коли це буде науково обґрунтованим і прийнятним для регуляторних органів. 
Постачальники повинні дотримуватися цього стандарту та негайно повідомляти про будь-які наміри 
провести тестування на тваринах.  
 
 

4. ЕКОЛОГІЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

Закони та нормативні акти щодо захисту довкілля 
Наші постачальники повинні дотримуватися всіх застосовних екологічних практик, законів і норм.  
 

Відходи 
Усі відходи слід утилізувати в екологічно відповідальний спосіб та відповідно до місцевих норм. За 
можливості слід докладати всіх зусиль для скорочення відходів, повторного використання та 
переробки матеріалів і відходів.  
 

Викиди та витоки відходів  
Постачальники повинні вимірювати та повідомляти про будь-які витоки відходів у воду та викиди у 
повітря відповідно до місцевих вимог та дотримуватися всіх нормативних рекомендацій. 
Постачальники повинні прагнути зменшити ці викиди, коли це можливо. Компанія Perrigo також 
наполегливо заохочує та може вимагати від постачальників відстежувати викиди парникових газів і 
встановлювати цілі для їх зменшення.  
 

Звітування 
Усі постачальники повинні дотримуватися всіх місцевих і нормативних вимог. Компанія Perrigo 
заохочує та може вимагати від постачальників краще зрозуміти їхній вплив на довкілля, прагнути 
зменшити свій вплив і забезпечити прозорість за допомогою публічної звітності.  
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Регульовані речовини 
Постачальники повинні мати системи для ідентифікації, контролю та розкриття компанії Perrigo 
інформації про використання будь-яких регульованих або небезпечних хімічних речовин, а також 
підтвердження того, де використовуються такі небезпечні хімічні речовини.  
 

Екологічно чисті матеріали 
Постачальники повинні відповідально використовувати вихідні матеріали та компоненти, шукаючи 
екологічно чисті варіанти, де це можливо або коли це необхідно. Такі матеріали включають, зокрема, 
дерев’яні волокна, отримані з лісових масивів, що вирощуються в екологічно чистий спосіб, 
сертифіковану екологічно чисту пальмову олію (Certified Sustainable Palm Oil, CSPO) та відповідальні 
джерела постачання олова, вольфрама, тантала і золота (конфліктні мінерали).  
 

5. УПРАВЛІННЯ ТА НАЛЕЖНІ ВИРОБНИЧІ ПРАКТИКИ (GOOD MANUFACTURING 
PRACTICES, GMP) 

Митне оформлення  
Комерційні рахунки-фактури та додатки, надані нашими постачальниками для митного оформлення, 
повинні містити всю необхідну інформацію для забезпечення належного декларування та сплати 
мита, податків і зборів. Ненадання повних і точних комерційних рахунків-фактур може призвести до 
скасування замовлень та/або відхилення продукції/матеріалів.  
 

Системи управління 
Очікується, що Постачальники проходитимуть відповідне навчання, володітимуть знаннями та 
матимуть встановлені системи управління, щоб відповідати очікуванням, описаним у цих Етичних 
стандартах для постачальників.  
 

GMP 
Постачальники повинні дотримуватися діючих правил Належної виробничої практики щодо методів 
виробництва, обробки, пакування або зберігання всієї продукції, матеріалів, діючих речовин, 
допоміжних речовин та компонентів, що виготовляються або розповсюджуються компанією Perrigo. 
Ці практики гарантують, що такі лікарські препарати відповідають суворим нормативним вимогам 
споживачів щодо безпечності, а їхня ідентичність і дозування відповідають характеристикам якості 
та чистоти, які повинні мати або демонструвати такі лікарські препарати.  
 

Маркування  
Постачальники повинні дотримуватися чинних законів і норм щодо маркування країн, у яких 
розповсюджуються продукти, матеріали, діючі речовини, допоміжні речовини або компоненти.  
 

6. ВИМОГИ ЩОДО БЕЗПЕКИ ТА ПЕРЕВІРКИ ОБ’ЄКТА 

Безпека об'єкта  
Постачальники повинні забезпечувати належний рівень безпеки на всіх виробничих і складських 
об’єктах, щоб забезпечити якість і цілісність продукції в усьому ланцюгу постачання. Постачальники 
також повинні встановити процедури забезпечення безпеки об’єкта для захисту від додавання 
незадекларованого вантажу до вихідних відправлень. До таких предметів належать, зокрема, 
незаконні наркотики, біологічні речовини, вибухові речовини, зброя, радіоактивні матеріали та будь-
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яка інша контрабандна продукція. Необхідно дотримуватися письмових процедур безпеки, щоб 
продемонструвати належні засоби контролю безпеки. 
 

Вимоги до інспекції  
Постачальники повинні вести належну документацію та надавати компанії Perrigo або її 
уповноваженим особам/афілійованим особам право проводити неоголошені перевірки приміщень 
та документації постачальників. Постачальники повинні надати представникам компанії Perrigo 
доступ до виробничих об’єктів. Постачальники також повинні повністю розкрити компанії Perrigo всі 
суттєві факти, пов’язані з виробництвом, включно із залученням субпідрядників. Крім того, 
постачальники повинні негайно відповідати на обґрунтовані запити представників компанії Perrigo 
щодо тем, про які йдеться в перевірках. 
 
ЯКЩО В БУДЬ-ЯКИЙ ЧАС ПОСТАЧАЛЬНИК АБО ХТОСЬ ІЗ ЙОГО СПІВРОБІТНИКІВ ВВАЖАЄ, ЩО 
СПІВРОБІТНИК PERRIGO ПОРУШИВ ЦІ ВКАЗІВКИ, ПОСТАЧАЛЬНИК ПОВИНЕН НЕГАЙНО ПОВІДОМИТИ 
ПРО СВОЄ ЗАНЕПОКОЄННЯ НА ГАРЯЧУ ЛІНІЮ З ПИТАНЬ ДОТРИМАННЯ НОРМАТИВНИХ ВИМОГ 
КОМПАНІЇ PERRIGO Ethicshotline.Perrigo.com. 
 

 
ПРИНЦИПИ, ЩО МІСТЯТЬСЯ В ЦИХ ЕТИЧНИХ СТАНДАРТАХ ДЛЯ ПОСТАЧАЛЬНИКА, СТАНОВЛЯТЬ 
МІНІМАЛЬНІ ТА НЕ МАКСИМАЛЬНІ СТАНДАРТИ. PERRIGO ЗАОХОЧУЄ ПОСТАЧАЛЬНИКІВ 
ПЕРЕВИЩУВАТИ МІНІМАЛЬНІ ВИМОГИ, ЯКЩО ЦЕ МОЖЛИВО, ДЛЯ ПРОСУВАННЯ ПЕРЕДОВИХ 
ПРАКТИК І ПОСТІЙНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ НА ВСІХ СВОЇХ ОБ’ЄКТАХ. 
 
PERRIGO ЗАЛИШАЄ ЗА СОБОЮ ПРАВО СКАСУВАТИ  
УСІ ПОТОЧНІ ЗАМОВЛЕННЯ НА ПРИДБАННЯ У БУДЬ-ЯКОГО ПОСТАЧАЛЬНИКА, ЯКИЙ ПОРУШУЄ ЕТИЧНІ 
СТАНДАРТИ ДЛЯ ПОСТАЧАЛЬНИКА. 
 

 

https://ethicshotline.perrigo.com/

